



ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ

«ІНСТИТУТ МИРУ»

м. Київ, 02160, проспект Возз'єднання, 15, оф.701

тел.: +38 044 454 12 20,

e-mail: ngopeace.info@gmail.com

Вих. № 192 -2016/01

Від 23 » 12 2016 року

Ініціативній групі з підготовки установчих зборів інститутів громадянського суспільства з формування Громадської ради при Міністерстві з питань тимчасово окупованих територій та внутрішньо переміщених осіб України

Біографічна довідка

делегованого представника ГО «Інститут Миру» для участі в установчих зборах для формування складу Громадської ради при Міністерстві з питань тимчасово окупованих територій та внутрішньо переміщених осіб України

ПІБ делегованого представника	Малькіна-Богуславська Юлія Валеріївна
Число, місяць і рік народження	23.06.1986
Місце народження	Хмельницька обл. м. Шепетівка
Громадянство	Україна
Місце роботи	ГО «Інститут Миру»
Посада	Заступник голови
Освіта	Вища. Національний У-т «Острозька академія». 2011р.з. ф-т Політико-інформаційного менеджменту, спеціальність «політологія»
Науковий ступінь, вчене звання	Магістр
Володіння мовами	Українська-російська - рідні, англійська – advanced
Нагороди, почесні звання	
Досвід роботи у виборних органах	
Трудова діяльність	ХОДТРК «Поділля-центр» – журналіст, редактор (2006-2007). Продакшн-студія «Євразія медія» – журналіст, редактор, сценарист (2007-2009, 2013). Інформаційно-аналітичне агентство «Українська інформаційна служба» – асистент директора (2010-2012).

	<p>Телеканал К+, Казахстан (проектна робота) – керівник інтернет-проекту. (2012).</p> <p>Комунікаційне агентство С-Format (проектна робота) – консультант з SMM та PR проектів (2012-2013).</p> <p>Будівельна корпорація «Альтіс-Холдинг» (проектна робота) – PR-консультант (2013-2014).</p> <p>З 2014 року займаюся публіцистикою, волонтерською та громадською діяльністю.</p> <p>З лютого 2015р. обрана заступником голови ГО «Інститут Миру».</p>
<p>Членство в ІГС</p>	<p>Молодіжна референтура Конгресу українських націоналістів. Голова Шепетівської міської організації 1999-2003рр.</p> <p>«Інститут Миру». Співзасновник, заступник голови. З лютого 2015 – досі.</p>
<p>Посада в ІГС, який делегує</p>	<p>Заступник голови ГО «Інститут Миру».</p>
<p>Особисті досягнення</p>	<p>Мною було створено осередок молодіжної референтури КУН у м. Шепетівка. Залучено близько 40 чоловік, проведено ряд масових заходів загальноміського рівня.</p> <p>У студентські роки була залучена до діяльності Головного проводу КУН. Розробила оновлений статут та програму партії.</p> <p>У 2005 році в рамках волонтерської діяльності працювала інструктором у таборі для дітей із притулків та розподільників («Бакота»). Наглядала та виховувала близько 100 дітей у літній сезон.</p> <p>Під час роботи на ХОДТРК «Поділля-центр» зробила резонансний сюжет, завдяки якому декілька сіл отримали шкільні автобуси.</p> <p>Під час журналістської діяльності у продакшн-студії «Євразія Медія» провела ряд резонансних журналістських розслідувань, що</p>

	<p>стосувалися рейдерських атак. Під час збройного конфлікту на Донбасі упродовж 9 місяців проживала в м. Донецьк, де допомогала постачати гуманітарну допомогу цивільному населенню, включаючи такі важкодоступні місця як Горлівка, Вуглегірськ, Стаханів тощо. Налагоджувала можливості для народної дипломатії і з пересічними громадянами та політичними активістами із непідконтрольних територій. Повернувшись до Києва ініціювала заснування ГО «Інститут Миру». Обіймаючи посаду, організовувала та брала безпосередню участь в проведенні усіх акцій, заходів та місій організації. В жовтні 2016р взяла участь у міжнародному майстер-класі Інституту вивчення південної та східної Європи (Регенсбург, Баварія). Взяла безпосередню участь у розробці проекту, який буде передано ОБСЄ у якості рекомендації.</p>
<p>Контактна інформація делегованого представника</p>	<p>+38 063 360 8018 yultsia@ukr.net</p>
<p>Можливі напрями роботи в Громадській раді при Міністерстві</p>	<p>Сприяння преговорному процесу із представниками ОРДЛО, здійснення правозахистної діяльності, направленої на осіб що проживають у зоні бойових дій та тимчасово переміщених осіб. Участь у складі гуманітарних місій від Міністерства. Участь в обговоренні та розробці нормативних актів, що стосуються компетенцій Міністерства.</p>

Достовірність біографічних даних засвідчую:

Машкина - Богуславська Ю.В.

З повагою
Голова Громадської організації
«Інститут Миру»



М.А. Ленко